11Iro

HNMmsa: AHXKenuka
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/abTanmuen: 27.12.2014 19:12:03

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 28.12.2014 20:28:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290414/answer/290441




Moua MOKeT U3MEHHUTH 3allaX ¥ MOf] [efCTBHEM JIeKapCTBEHHEIX IIPerapaToB, HO MOXKET ObITh
BOCXOMsIas nH(eKIHs, KOHeYHo. B HacTosIIee BpeMs HUKAKHX NOMOHUTEILHEIX MEPOIIPUSITHH
IpPeNNprHUMATh He CTOUT. A MOCJie OKOHYaHMS IPHEMa aHTHOMOTHKOB uepe3 2 Hefellu, CoaiuTe Mouy
Ha 6akmoces. [To pe3ynbTaTaM MOXKHO OymIeT maBaTh PeKOMEHIAIlHH.



